

菏泽有个“私家侦探社”

他们被称为走在法律边缘的剑客

本报见习记者 王保珠

“您好!”福尔摩斯热情地握住华生的手说,“看得出来,您到过阿富汗。”

初次见到华生,大侦探福尔摩斯便如此说。之后,华生跟着福尔摩斯开始精彩连连也危险连连的探案之旅。

在菏泽,也有一群这样的人,他们常常藏在隐蔽处,观察调查对象,做着现代的“福尔摩斯”。他们如何看待自己的职业?他们又有怎样的职业准则?6月27日,记者采访了入驻菏泽首家私家侦探所负责人王浩清(化名)。



“打假维权风险最大”

“我们的业务主要包括商务调查,打假维权、婚姻调查、清理账务等,其中打假维权风险最大,甚至有生命危险。”菏泽一调查公司负责人

王浩清说,打假维权主要配合一些公司,接到案件后,要派人下去掌握第一手材料,基本上要“打到”造假窝点内部,调查员承担的风险大大提高。

据王浩清介绍,北京曾发生一起私家侦探所调查员因暴露身份,被窝点造假人员杀害的事故。“我们平时培训调查员的准则就是‘宁丢勿露’,

就是宁愿跟丢目标也不暴露自己的身份,如果被跟踪人发现,调查员的危险将增大。特别是一些造假人员,他们都具有较强的反侦察能力。”



“法律底线绝对不能碰”

记者在王浩清的办公室里见到常用的调查工具,不显眼的手表就是一个小型摄像机,还有常规摄像机,远距离小型摄像机。

“我们用的调查工具基本上在市场上都能买到,没有什么特

殊装备。调查的主要方法是跟踪调查,适当利用高科技进行配合调查。法律是我们的底线,绝对不能超越这个底线。很多问题弄不明白,就及时跟律师沟通,以免造成麻烦。”

“如果接受婚姻调查,我们可以在任何的公共场合拍摄被调查人,酒店、洗浴池、酒吧、歌舞厅都可以拍摄,如果他们在酒店大厅,走廊都没问题,他们一旦进入房间,我们必须停止拍摄,哪怕你能有机会拍摄

到房间里面的画面。这个时候,可以请当事人出面进入房间,调查员可跟随当事人拍摄。”王浩清说,如果一旦侵犯个人隐私权,则就触犯了法律底线。法律底线就是调查公司的生命线。



“调查公司员工都有职业病”

目前,中国私家侦探公司存在的方式全部都是调查咨询公司,调查公司只要不违法,就相安无事。从事私家侦探工作,并不是人们常常看来的那么风光,他们承受着常

人难以承受的压力。“每个员工都有职业病,包括我在内,对任何人都不相信,心理非常消极,有时打电话都觉得不耐烦。”王浩清说,保密是我们的职责,家人

都不知道我们从事这个职业,调查员都签订保密协议,员工之间不准交流案件进展情况,不能告诉任何人自己办理的案,包括他们同床共枕的老婆。

记者了解到,从事私家侦探的主要人群为退伍军人,也有一些律师兼职,他们每天要面对“敌对”的被调查人员,不信任也成为一种生活常态。



疯长水草被“处理”

6月28日,环城公园护城河中,工作人员正在清理水草。记者从环城公园管理办公室负责人陈黎明处了解到,这已经是今年入夏以来的第四次清理了。“夏季水草生长旺盛,生长速度极快,水草长时间不清理,不但污染水质,而且腐烂的水草会产生异味,影响周围市民生活。”

本报见习记者 邓兴宇 摄影报道

年轻棒小伙 为啥躲女人

“植物伟哥”帮男人重树信心

今年25岁的张军,正是青春飞扬的大好年龄。小伙子人长得帅,学历和工作单位都不错,自然吸引了不少姑娘们的眼光,其中不乏大胆的女孩主动示好。就在其他男孩对张军羡慕嫉妒恨的时候,张军却玩起了“躲猫猫”,总是找各种理由躲着这些女孩。这是为啥哩?

张军心里明白,不是他不喜欢女孩,只是自己有难言之隐:上大学的时候偷看了一些不好的杂志,长期行为不当导致功能障碍。如果结婚,不是害了人家女孩吗?张军也想解决这方面的问题,他在看到有关“植物伟哥”的报道后,试吃了一个疗程,身体状况大为好转,这让他一下子找到了自信。

目前,张军已经接受了一个心仪女孩的示爱,正在积极筹备婚礼呢。

一粒管三天 没有任何副作用

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人

体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官的微血管活性会大大增加,这就意味着你的男性能力将突飞猛进。

“植物伟哥”还有诸多作用:

活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;

活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻……

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似效果感到疑惑不解。

药剂师张博士对此解释



说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。”

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

服用过“植物伟哥”的男

人们纷纷反映:

“效果的确非同一般,服用当晚就变得强悍!吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平。自己能够控制节奏,时间,动作强劲有力,充分享受美妙的夫妻生活所带来的快乐!”

“尿频、尿急、腰膝酸软、背痛等前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”

……

相关链接:

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C、以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具

有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更有一些国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,备受宠幸。

万人免费体验 活动正在进行中

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。现在,您可以通过以下两种方式索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+HZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。对于订购产品的顾客,我们承诺7天无理由退货服务。